

"12" травня 2020 року

### **Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Бенза Софія - вчителька інформатики у Івано-Франківській загальноосвітній школі № 22, класний керівник, авторка підліткових творів.

**Назва:** Проведення виховної роботи класним керівником в умовах карантину

**Мета:** Ознайомити учасників вебінару з новими шляхами спілкування з учнями та організації якісної виховної роботи в період дистанційного навчання.

**Зміст:**

1. Класне керівництво в умовах карантину: що змінилося?
2. Організація активу класу дистанційно. Використання сервісу LinkChat.
3. Соціальні мережі як помічники у виховній роботі (Instagram, Facebook, TikTok, Discord).
4. Реалізація виховної години в онлайн-режимі.
5. Вчитель - учень - батьки: як налагодити контакт під час карантину?

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Наскрізні навички, ІКТ, Робота школи

**Сформовані компетентності:** професійні, інформаційно-комунікаційна, управлінська

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару навчаться ефективніше використовувати у виховній роботі різноманітні соціальні мережі та новітні онлайн-сервіси для зв'язку, а також ознайомляться з варіантами організації виховних годин під час дистанційного навчання.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники**

**отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, -  
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.